
İl Spor Disiplin Kurulu 10.06.2022 tarihinde yaptığı toplantı sonucunda aşağıdaki 
kararları almıştır. 

 

1. 30.03.2022 tarihinde Karatay Spor ve Kongre Merkezi Spor Salonunda Pema Koleji 
GSK ve Konya Büyükşehir Belediyesi SK takımları arasında oynanan Genç Erkekler voleybol 
müsabakasının ikinci setinde müsabakanın yardımcı hakemine yönelik sarf ettiği sözler 
nedeniyle Voleybol Federasyonu İl Temsilciliği tarafından İl Spor Disiplin Kuruluna sevk edilen 
Konya Büyükşehir Belediyesi SK takımı sporcusu Bahattin TURAN’a,Spor Disiplin 
Yönetmeliği'nin 30.Maddesi uyarınca 1 (Bir) ay "Müsabakadan Men" cezası verilmesine ve 
cezanın 10.06.2022 tarihinden itibaren geçerli olmak kaydıyla 65.Madde uyarınca 4 (Dört) maç 
"Müsabakadan Men" cezası şeklinde uygulanmasına karar verilmiştir. 

2. İl Okul Sporları Organizasyonu Tertip Komitesi'nin 2021-2022 sezonu faaliyet 
programında yer alan ve 16.03.2022 tarihinde Karatay Spor ve Kongre Merkezi Spor 
Salonunda Antalya Özel Kırmızı Çizgi Fen Lisesi ve Osmaniye Hasan Aybaba Anadolu 
Lisesi arasında oynanan Gençler B Erkek Basketbol Grup Müsabakası bitiminde rakip takım 
antrenörüne küfür ettiği gerekçesiyle tedbirli olarak İl Spor Disiplin Kuruluna sevk edilen 
Osmaniye Hasan Aybaba Anadolu Lisesi antrenörü Fatih ÖZGEN'e Spor Disiplin 
Yönetmeliği'nin 30.Maddesi uyarınca 1 (Bir) ay "Müsabakadan Men" cezası verilmesine ve 
cezanın 16.03.2022 tarihinden itibaren geçerli olmak kaydıyla 65.Madde uyarınca 4 (Dört) maç 
"Müsabakadan Men" cezası şeklinde uygulanmasına karar verilmiştir. 
          3. Basketbol İl Temsilciliği Tertip Komitesi'nin 2021-2022 sezonu faaliyet programında 
yer alan ve 03.04.2022 tarihinde Selçuklu Belediyesi Spor Salonunda Selçuklu Belediye 
SK ve Alınteri SK takımları arasında oynanan Yıldız Erkekler Basketbol Müsabakası bitiminde 
sahaya girerek müsabakanın hakem ve gözlemcisine yönelik tehdit, hakaret ve küfürleri 
nedeniyle tedbirli olarak İl Spor Disiplin Kuruluna sevk edilen Alınteri SK sporcu velisi Ömer 
KARA’ya, 03.04.2022 tarihinden itibaren geçerli olmak kaydıyla Spor Disiplin Yönetmeliği'nin 
30.Maddesi uyarınca 2 (İki) ay ve aynı yönetmeliğin 38.Maddesi uyarınca da 3 (Üç) ay olmak 
üzere toplam 5 (Beş) ay  "Hak Mahrumiyeti" cezası verilmesine karar verilmiştir. 

4. 05.04.2022 tarihinde Karatay Spor ve Kongre Merkezi Spor Salonunda Anka GSK ve 
İmam Hatipliler Vakıf Akademi SK arasında oynanan Midi Kız Voleybol Müsabakası sırasında 
müsabakanın başhakeminin raporu doğrultusunda Voleybol İl Temsilciliği tarafından İl Spor 
Disiplin Kuruluna sevk edilen İmam Hatipliler Vakıf Akademi SK başkanı Aslan Sami 
ŞEN ve İmam Hatipliler Vakıf Akademi SK taraftarı Cansu CEYLAN hakkında; hakem, gözlemci 
ve saha komiserinin raporları ve yukarıda ismi geçen şahısların dosya kapsamında bulunan 
yazılı savunmaları okunmuş olup her iki şahsın da Kurul karşısında sözlü ifade verme talebinin 
kabulüne ve Spor Disiplin Yönetmeliği'nin 60.Maddesi uyarınca sözlü beyanlarını almak üzere 
yapılacak ilk Kurul toplantısına davet edilmelerine karar verilmiştir. 

İl Spor Disiplin Kurulunun kararlarına karşı; Spor Disiplin Yönetmeliğinin 62. ve 
63.Maddeleri uyarınca, tebliğ tarihinden itibaren 10 gün içinde cezalandıran kişi, bağlı 
bulunduğu kulüp veya yetkili takım sorumlusu tarafından yapılmak üzere Merkez Spor Disiplin 
Kuruluna itiraz yolu açıktır. 
 


